

Вырезка из газеты

ДНЕПРОВСКАЯ
ПРАВДА
30 ЯНВ 1968
от

г. Днепропетровск

Газета №

И снова родной Днепропетровск

Знакомые лица друзей, близких, коллег-шевченковцев. Все тех, кто неделю назад провожал коллектив Днепропетровского театра имени Горького в Москву, где на сцене Кремлевского театра артистам из Днепропетровска предстояло показать свои горьковские спектакли «Зыковы» и «Старик». Тогда на вокзале волновались и провожающие, и отъезжающие: впереди—экзамен перед самыми взыскательными зрителями—москвичами.

И вот все волнения позади. Горьковцы снова дома. И несмотря на очень раннее утро и крепкий морозец, на перроне у 12-го вагона толпились встречающие с букетами цветов. Они окружили плотным кольцом прибывших, с ходу засыпали вопросами.

— Выступления в Москве, — рассказывает директор театра Марк Григорьевич Литвиненко, — прошли успешно. Мы дважды показывали «Зыковых» и один раз «Старика». Все три вечера Кремлевский театр был переполнен. Москвичи горячо аплодировали, приходилось по нескольку раз поднимать занавес. 26 января, после просмотра, спектакли «Старик» и «Зыковы» обсуждались в Центральном Доме актера. В основном наши работы оценены положительно. О нас писала «Вечерняя Москва», была также передача по московскому телевидению. «Старика» будут передавать по Центральному радио. Работники Министерства культуры СССР пообещали пригласить наш театр на гастроли в Москву. От радио и то, что нам удалось по-



смотреть ряд спектаклей московских театров, а это, разумеется, для нас — большая школа. Побывали также в Кремле,

его музеях, Дворце съездов. Но дорожке всего для всех нас — посещение Мавзолея Владимира Ильича Ленина.

НА СНИМКЕ: возвратившаяся из Москвы группа артистов Днепропетровского театра имени Горького. Фото Б. Умбраса.